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Cyfra 21-1 siBnsieTCs TYMOP-aCCOIIMMPOBAaHHBIM aHTATEHOM, KOTOPHIM MOXKET OBITh BHISIBIIEH B KPOBU
unu Moude. OH dallle BCET0 UCIOJIb3yeTCs KaK MapKep A1 MOHUTOPUHTa TeueHus 3a00/ieBaHUS U
3¢ HeKTUBHOCTH JIeYeHHST HEKOTOPHIX BUOOB paka, 0COOEHHO pakKa jerkoro. Yposesb Cyfra 21-1 B
MOYe MUY KPOBH MOXKEeT ObITh MCIIOJIb30BaH 151 JUAarHOCTUKY 3a00JIeBaHMM, a TaKXKe IJIST OIeHKU
IIPOTHO3a ¥ MOHUTOPHUHTA PELUIUBOB 3a00IeBaHUS [IOCIe JTeueHus. B BalleM ciydae moKa3aTelnu
Cyfra 21-1 B Mo4e coCTaBnsAoOT 5.3, 4TO BEHIIIE HOPMaJIbHOTO 3HaUYeHHUS (<4.3). ITO MOXKET yKa3blBaTh
Ha HaJin4ue OIIyXO0JIeBOT0 IIpoliecca, HO BaXKHO ITIOHKMMATh, YTO MIOBHIIIEHNE YPOBHS 9TOr0 MapKepa
MOXKEeT HabMoJaThCS U MPU APYTUX COCTOSHUSX, HE CBSI3aHHBIX C paKoM. Kpome Toro, [isi TOYHO!
OMATrHOCTUKYM HEOOXOMMMO YUUTHIBATh HE TOIBKO YPOBEHDb 3TOT0 MapKepa, HO U APYyrHue aHaIU3H, a
TaKXKe KIMHUYECKYI0 KapTuHy. [109TOMy, eCiu y Bac UM y Ballero 6J1M3K0oro o0HapyKeHBI
noBhILIeHHEIE YPOoBHU Cyfra 21-1, Ba2KHO IPOKOHCYIBTAPOBATLCS C BpauOM, Ha3HQYUBILIKUM 3TOT
aHanu3, A7 IPOBeleHUs NOMOTHUTEIbHEIX 00CIeoBaHUM U TOUHOW OUArHOCTHKHU. Bpay cMoxkeT
OLIEHUTDH 3THU [IOKa3aTesIu B KOHTEKCTe OPYTUX aHaJIu30B U CUMIITOMOB, a TakKXkKe ONpPeesuTh
HeoOXOOUMOCTh [aTbHEeHIero 00CieI0BaHus U JIEYEHHUS.



